                               Тест по теме « Глагол» 7 класс
1 В  каком ряду  все слова обозначают действия?
  а)холодный , холодно , холодает;
  б)бежит , красит ,рисует , пишет.
2  В каком ряду все слова обозначают состояние  ?
а) красивый ,игривый , пасмурный ;
б) лежать , спать , стоять .
3 Какой глагол   выступает в форме совершенного вида ?
Заяц сидел на дереве  и ждал конца наводнения, так он просидел два дня.
а) сидел
б) ждал
в) просидел
4) Какой глагол употреблен в форме несовершенного вида ?
Вода быстро заливала остров  и на следующий день залила его почти весь.
а) заливала
б) залила
5) Определи форму времени глаголов  в предложении :
Ветер по морю гуляет  и кораблик  подгоняет.
а) настоящее
б) будущее простое
6) В каком предложении глагол употреблен в форме прошедшего времени?
Запело , засверкало , засияло в пальцах пряхи шмель-веретено.
Нити, нити золотятся , серебрятся тонкие, как паутинка.
7) Глаголы прошедшего времени изменяются:
а) по родам , по числам, по лицам
б) по родам, по числам
8) В предложении глагол бывает  сказуемым
а) только простым
б) простым и составным
9)  Какой из глаголов относится к разноспрягаемым
а) беречь
б) блистать
в) хотеть
10) В каком предложении употреблен переходный глагол
а) Бабушка истопила печку  и легла отдохнуть.
б) Веселой гурьбой бегут ребята к речке.
11) Какой глагол относится  к первому спряжению?
а) держать
б)считать
в) строить
12) По какому признаку глагол кричать относится ко второму спряжению? 
а) оканчивается на –ать
б) имеет ударные личные окончания
13)  В каком предложении употреблен глагол в  неопределенной форме?
а) Он ни о ком не беспокоит…ся.
б) Ему не о чем беспокоит…ся.

14)Глаголы в изъявительном наклонении изменяются по временам:
а) да 
б) нет
15) Глаголы в условном наклонении образуются при помощи :
а)  суффикса –л-
б) частицы бы
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